

株式会社カラダノート 代表取締役 佐藤竜也

松井証券が運営する投資情報メディア「マネーサテライト」に 当社代表の佐藤が出演いたしました

株式会社カラダノート(本社:東京都港区、代表取締役:佐藤竜也、証券コード:4014、以下カラダノート)の代表取締役 佐藤は、松井証券が運営する投資情報メディア「マネーサテライト」の『社長に聞く』に出演いたしました。

動画内では、当社の事業内容、成長戦略などについてご説明しております。 配信内容は下記 URL よりご覧いただけます。

マネーサテライト配信動画はこちら:

https://money-satellite.matsui.co.jp/movie/investment/venture/mv-HiG2r5hOuHMf.html

松井証券 youtube チャンネル 配信動画はこちら:

https://youtu.be/XS6eqXhKbD0

■ 動画でわかる投資情報メディア「マネーサテライト」概要



マネーサテライトは、投資による資産形成をする全ての人の、豊かな人生・充実した未来に向けた資産運用をサポートするため、松井証券が運営する投資情報メディアです。株式投資、投資信託、FX(外国為替証拠金取引)による資産形成に関する情報をはじめ、マーケット情報や松井証券のサービスご利用時の操作方法まで、幅広い情報を動画コンテンツとして配信しています。

これから投資を始める初心者から上級者まで、多くの方にお楽しみいただける情報発信を目指します。

https://money-satellite.matsui.co.jp/

■ 株式会社カラダノートについて

企業名 : 株式会社カラダノート (東証グロース: 4014) 本社 : 東京都港区芝浦 3-8-10 MA 芝浦ビル 6 階

代表 : 佐藤竜也

事業内容:家族サポート事業

ライフイベントマーケティング事業

家族パートナーシップ事業

URL: https://corp.karadanote.jp/

〈本件のお問い合わせ〉 株式会社カラダノート IR 担当 ir@karadanote.jp